



РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від " 26" квітня 2017 року

№ 94-р

смт Вільшанка

Про діяльність Вільшанської селищної та Добрівської, Дорожинської, Куцобалківської, Сухоташлицької сільських рад з питань виконання окремих делегованих повноважень органів виконавчої влади

На підставі статей 6, 35 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», керуючись розпорядженням голови районної державної адміністрації від 28 грудня 2015 року № 227-р «Про організацію здійснення контролю за виконанням виконками місцевих рад делегованих повноважень органів виконавчої влади», структурними підрозділами та апаратом районної державної адміністрації перевірено діяльність Вільшанської селищної ради та Добрівської, Дорожинської, Куцобалківської, Сухоташлицької сільських рад з питань виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади з організації заходів щодо запобігання дитячій бездоглядності, в галузі оборонної роботи та у сфері житлово-комунального господарства і культури. Перевіркою встановлено, що сільські ради здійснюють організацію виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади у відповідності зі статтею 143 Конституції України та статей 27-38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

У Вільшанській селищній раді проводилась перевірка у сфері житлово-комунального господарства. Під час перевірки встановлено, що на території селищної ради централізоване водопостачання обслуговує ПСП «Райсілкоунгосп», крім того населення користується водою з криниць громадського та індивідуального користування; функціонує вуличне освітлення.

Виконкомом здійснюється облік нежилых приміщень незалежно від форм власності та надаються пропозиції власникам щодо використання приміщень для задоволення потреб населення.

На території селища розташоване місце видалення твердих побутових відходів, на утримання якого виділяються кошти з бюджету селищної ради.

Генеральний план на забудову селища, розроблений у 1972 році, актуалізовано рішенням сесії селищної ради у 2013 році та на даний час потребує оновлення. Житлові будинки збудовані у 1969-1985 роках. Багатоквартирні житлові будинки на території селища знаходяться на балансі селищної ради, обслуговуються ПСП «Райсількомунгосп». Гуртожитки на території селищної ради відсутні. Об'єкти виробничого та житлово-цивільного призначення у порядку, встановленому чинним законодавством, в експлуатацію не приймалися.

На території селищної ради видано одні містобудівні умови та обмеження забудови земельних ділянок на проектування об'єктів.

Виконавчим комітетом звернення до архітектурно-будівельної інспекції щодо перевірки будівництва об'єктів на відповідність вимогам чинного законодавства не надсилались.

Земельні ділянки, надані для будівництва і на яких більше двох років не ведеться будівництво, відсутні.

На території Сухоташлицької сільської ради проживає три сім'ї, що опинилися в складних життєвих обставинах, в яких виховуються 11 неповнолітніх дітей. Також функціонує дитячий будинок сімейного типу родини Завгородніх, на вихованні яких шестеро вихованців. Між дітьми та батьками встановлені дружні взаємовідносини, конфліктних ситуацій не виникає. Працівниками сільської ради раз на квартал здійснюються обстеження житлово-побутових умов проживання дітей, що виховуються під опікою та піклуванням, проживають в складних життєвих обставинах.

У Куцобалківській сільській раді проводилась перевірка у сфері культури. На території сільської ради функціонують Будинок культури та бібліотека. Діяльність бібліотеки спрямована на підвищення ролі бібліотеки як інформаційного центру, який допомагає забезпечити доступ до потрібної інформації і надає можливість для отримання безпечної освіти, культурного розвитку особи та громадської групи. Бібліотечний фонд становить 9700 примірників, обслуговується 302 читачі. У даних закладах відсутнє опалення.

На території сільської ради знаходяться 2 пам'ятки історії, з власниками яких укладено охоронні договори та складено акти технічного стану.

У Добрівській та Дорожинській сільських радах проводилась робота щодо сприяння організації призову громадян на строкову військову, альтернативну, контрактну служби, підготовки молоді для служби в Збройних Силах України, доведено до підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, а також населенню наказ військового комісара про оголошення мобілізації, організації та участі у здійсненні заходів, пов'язаних з мобілізаційною підготовкою на відповідних територіях.

З метою удосконалення діяльності сільських рад щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади:

1. Рекомендувати:

1) Вільшанському селищному голові:

завершити роботу з розроблення генерального плану смт Вільшанка, виготовлення плану зонування та детальних планів території селищної ради;

провести роботу з оновлення паспорта місця видалення відходів - місцевого звалища твердих побутових відходів;

2) Сухоташлицькому сільському голові приділяти увагу профілактичній роботі з сім'ями, які опинилися в складних життєвих обставинах, контролювати раціональне використання соціальних виплат на дітей в цих сім'ях;

3) Куцобалківському сільському голові покращити роботу щодо залучення спонсорських коштів та відновити опалення в осінньо-зимовий період у закладах культури;

4) Добрівському та Дорожинському сільським головам своєчасно вносити зміни в картотеку обліку військовозобов'язаних та щомісяця надавати інформацію до Вільшанського райвійськкомату.

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступників голови районної державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**



С.НЕСТЕРОВ